

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Cámara decidirá amnistía en caso de Pozo Macabro

La Cámara de lo Penal de Occidente, con sede en Santa Ana, resolverá si procede o no la amnistía de los implicados en el caso conocido como "El Pozo Macabro".

Representantes de la Fiscalía General de la República, informaron ayer que los defensores de tres capturados, señalados como participantes en la muerte de por lo menos 12 personas, solicitaron al Juzgado de Primera Instancia de Armenia que sus defensores fueran beneficiados por la Ley

de Amnistía.

El juez de la causa determinó que no procedía, por no reunir los requisitos necesarios y porque no se trata de un delito político.

La parte defensora, no conforme con la resolución, pidió a la Cámara de lo Penal de Occidente, con sede en Santa Ana, que estudie el caso y emita su resolución. Entre los capturados se encuentran Jesús Elías Pérez Vásquez, Alfredo Figueroa y un tercero

—Pasa a la página 11—

Pura fachada estrategia de los 'Terceros Frentes'

Lo de "Terceros Frentes", única-mente es fachada; es un paso más de un programa estratégico diseñado en el exterior, para que en forma consecuente, nuestros "aliados" nos entreguen al socialismo, sostiene el Ing. Raymundo Rodríguez.

Ultimamente, esta "Tercera Fuerza" se ha dado en llamar "Convergencia Democrática". Todo ello no nos debe extrañar, ya que igual concepto funcionó en Saigón (hoy ciudad Ho Chi Ming). Los comunistas organiza-

ron el Frente de Liberación Nacional, una coalición de grupos políticos que se oponían al gobierno survietnamita.

Argumenta el Ing. Rodríguez, que entre los miembros de esa coalición figuraban jóvenes idealistas, campesinos de zonas donde había fracasado la reforma agraria, intelectuales de Saigón y víctimas de las campañas antiperialistas.

Nuestro "aliado" conoce toda la situación, reafirma Rodríguez, pero sus

—Pasa a la página 70—

Inaugurada ayer Terminal Pesquera en La Herradura

Una terminal pesquera que beneficiará a más de cinco mil pescadores y artesanos, se inauguró ayer en San Luis La Herradura, departamento de La Paz.

La terminal cuenta con fábrica de hielo, cuarto frío, áreas de procesamiento y comercialización, reparación de embarcaciones, motores y aperos de pesca.

Es parte del Proyecto "Apoyo al Desarrollo de la Pesca Marítima Artesanal", que ejecuta el Centro de Desarrollo Pesquero (CENDEPESCA), con apoyo del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) y la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación

(FAO). El costo de la obra es de 300 mil colones y en su realización, también colaboraron la Marina Nacional, Dirección General de Caminos y el Destacamento de Ingenieros de la Fuerza Armada.

Pescadores de La Herradura, Costa del Sol, Los Blancos, Isla Tasajera y demás comunidades aledañas, recibieron adiestramiento para que en el futuro, ellos mismos puedan administrar las operaciones en la terminal.

Se informa que de esta manera, se desarrollará aún más el subsector de la pesca, fuente potencial para el crecimiento económico y social del país. En La Unión y Acajutla, se han construido obras similares.



ROBOS Y ASESINATOS. Jorge Antonio Menéndez Pineda, Ricardo Ernesto Espinoza Melgar, Rafael Durán Ventura, Rafael Antonio Orellana Elena, Amadeo Rolando Flores Ortiz y Raúl Humberto Espinoza Melgar, integraban una banda que capturó a la Policía Nacional. Seles, señala como autores de robos por cerca de 200 mil colones y asesinatos.



Dr. Fernando Basagolita

El arte enaltece

La Srita. Ofelia Elena Bustos, del elenco Hamlet, que intervendrá en la temporada del Gran Teatro Rex en la obra "La que quiera celeste que se acueste", sostiene que el arte enaltece a los pueblos.

ARENA pide sanciones contra PDC

El Consejo Central de Elecciones, CCE, deberá suspender de inmediato la campaña del PDC contra ARENA. Así lo expresó ayer el Lic. Alfredo Cristiani. (Información en Pág. 5).

Cuantiosos daños materiales

La incursión de un grupo de terroristas a la finca "Los Naranjos", cerca de Metapán, dejó cuantiosos daños materiales a esa propiedad, informaron ayer fuentes militares. (Información en Pág. 70).

No habrá nuevos impuestos el 88

Durante el ejercicio fiscal de 1988 no habrá nuevos impuestos, por el contrario trataremos de rebajar algunos, entre ellos los de los vehículos de trabajo, informó el Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López. (Inf. en Pág. 5).

AGEPYM es y será gremial

Nuestra lucha es y será que AGEPYM continúe siendo una entidad gremial, afirma el candidato a Presidente de la misma, Ing. Manuel de Jesús Amaya. La elección es el próximo sábado.

Directiva de CONAES

El Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños, CONAES, en Asamblea General Ordinaria eligió a su Junta Directiva, para el período social 1988-1989. (Información en Pág. 9).

Asaltantes hacen balacera

Agentes de la Policía Nacional y un Supervisor de Seguridad de E.U. repelieron ataque vehicular de dos asaltantes que habían robado un vehículo en la Colonia San Benito. (Información en Pág. 35).

Inauguran terminal pesquera

Una terminal pesquera, que beneficiará a cinco mil pescadores y artesanos, fue inaugurada ayer por funcionarios de Gobierno, en San Luis La Herradura, Departamento de La Paz. Obras similares se han hecho en Acajutla y La Unión. (Inf. en Pág. 4).



Srita. Ofelia E. Bustos



Ing. Manuel de J. Amaya

Un día en nuestra historia

El sector privado y el sector público

(Miércoles 13 de Feb. de 1963). En el esfuerzo que realizan los países de América Latina, para mejorar sus condiciones de vida, se habla de dos sectores: el privado y el público. El primero está constituido por la Empresa Privada, sobre la que recae el mayor peso y responsabilidad de la economía. La actividad de la Empresa Privada, es la que señala el paso en el desarrollo de un país, bajo el sistema democrático. Basta dar un vistazo a la historia económica de estos países, para darnos cuenta de que está presente siempre, en la configuración social y la experiencia política. Cuando la Empresa Privada es mínima, las condiciones político sociales son también mínimas. Y esta verdad constituye el fondo de la Carta de Bogotá, de la Declaración de Punta del Este, y de la Alianza para el Progreso.

Indice

Nacionales / 4-5	Horóscopo / 31	Platillos / 57
Internacionales / 6-7	Su Salud / 40	Clasificados / 59-66
Sociales / 8-52	Deportes / 54-55	Tips de César Tames / 69
Cartas a María / 18	Cómicos / 56-58	Cines / 69-79
Hermano Pablo / 28	La Cámara / 57	Indicador / 73